

# 伊朗前总统拉夫桑贾尼病逝

新华社德黑兰1月8日电 据伊朗媒体8日报道,伊朗前总统阿克巴尔·哈什米·拉夫桑贾尼当天因病在德黑兰去世,享年82岁。

伊朗法尔斯通讯社报道说,拉夫桑贾尼8日下午突发心脏病被紧急送往医院抢救,最终医治无效去世。

拉夫桑贾尼是伊朗政坛最有影响力的人物之一。他1934年8月出生于伊朗克尔曼省,早年追随伊朗伊斯兰革命领导者、最高领袖霍梅尼。1989年至1997年,拉夫桑贾尼担任伊朗总统。2007年,他当选伊朗专家会议主席。

伊朗专家会议是选举伊朗最高领袖的最高权力机构,主要职责是讨论国家大事、监督领袖行为。根据伊朗宪法,专家会议可在领袖不称职或失去领袖的必要条件时废黜领袖。



这是2005年6月15日在伊朗德黑兰拍摄的拉夫桑贾尼的资料照片(上图)。

1月8日,在伊朗德黑兰的贾马兰清真寺,人们在伊朗前总统拉夫桑贾尼的灵柩旁悼念(左图)。新华社发

## 特朗普上台后将务实 美国专家看好中美投资协定谈判

新华社华盛顿1月8日电 美国智库彼得森国际经济研究所高级研究员、知名中国问题专家尼古拉斯·拉迪日前接受新华社记者专访时表示,美国候任总统唐纳德·特朗普上任后可能会改变竞选中的某些政策观点,从而变得更加务实,并有可能出于美国自身利益而推动中美投资协定谈判。

拉迪表示,许多人对特朗普任内的投资和贸易自由化非常悲观,但他认为特朗普有可能推动中美投资协定谈判。

拉迪分析说,特朗普曾发表过攻击北美自贸协定、跨太平洋伙伴关系协定(TPP)的竞选言论,但从未就谈判中的中美投资协定公开置评,这表明特朗普今后几年更有可能推动中美投资协定谈判,因为这不会被看作是违背竞选承诺。

拉迪说,当特朗普开始治国理政后,他会认识到美国从贸易中受益很多,许多就业岗位与贸易相关,对中国进口产品征税的做法会让许多美国企业处于竞争劣势,因为许多美国企业设备的零部件来自中国。

拉迪认为,特朗普上任后的首要任务是创造就业,但历史证明保护主义并不能创造就业,相反会导致其他国家也采取类似的做法,造成大家皆输的格局,因此他预计特朗普上任后会改变对经贸政策的一些看法。

## 枪击美驻墨外交官 刺客落网

新华社墨西哥城1月8日电 墨西哥哈利斯科州检察官当地时间8日宣布,当天抓获了6日在哈利斯科州首府瓜达拉哈拉市枪击美国驻墨西哥外交官的嫌疑人。

哈利斯科州检察官通过其官方社交账号宣布,这名嫌疑人8日被墨西哥特种部队抓获,并由州检察官移交墨西哥联邦总检察院进行审讯。但检察官并未透露抓捕过程具体细节和嫌疑人详细信息。

据当地媒体报道,这名嫌犯名叫扎法尔·齐亚,今年31岁,是一名印度裔美国公民,自去年11月起在瓜达拉哈拉市居住。此人8日在瓜达拉哈拉市内被抓获时,抓捕人员在现场还起获一把手枪、一些毒品以及一辆挂有美国加州牌照的轿车。

美国驻瓜达拉哈拉领事馆7日在互联网上发布的监控视频显示,一名戴着假发的枪手6日晚向一名美方领事馆官员汽车的挡风玻璃开枪,随后逃离现场。美国联邦调查局宣布悬赏2万美元缉拿枪手。

哈利斯科州检察长表示,遇袭领事馆官员目前情况稳定,并无生命危险。

# 朝鲜说将随时发射洲际弹道导弹

试射准备已进入最后阶段? 韩方称尚未发现相关迹象

据新华社平壤1月8日电 朝鲜外务省发言人8日说,朝鲜的洲际弹道导弹试射准备已进入最后阶段,将随时发射洲际弹道导弹。

据朝中社报道,这位发言人在回答朝中社记者提问时说,美国一贯坚持对朝敌视政策,几十年来一直侵犯朝鲜的主权和重要权力。朝鲜开发洲际弹道导弹是

为了加强自卫能力,以应对美国越来越不加掩饰的核战争威胁。而美国却呼吁加紧对朝制裁,将朝鲜的导弹发射准备说成是“挑衅”和“威胁”。

发言人说,朝鲜在前所未有的严厉制裁压力下进行了氢弹试验并自主研发了标准化核弹头,加强了核武器开发。朝鲜的洲际弹道

导弹试射准备已进入最后阶段。

朝鲜最高领导人金正恩在2017年新年贺词中表示,只要来自美国及其追随势力的核威胁和核恐吓持续存在,只要在朝鲜家门口的每年例行军事演习不停止,朝鲜就会继续强化以核武力为轴心的自卫性国防力量和先发制人的攻击能力。

据新华社首尔1月9日电 韩国

国防部发言人郑俊熙9日在记者会上说,朝鲜威胁“随时可试射洲际弹道导弹”对国际社会和平与安全构成严重威胁,但韩方“尚未发现朝鲜试射洲际弹道导弹的迹象”。郑俊熙还表示,朝鲜这样做可能是为了引导美国改变对朝态度,并将试射责任转嫁给美国。



## 耶路撒冷卡车冲撞人群致4死10余伤 以色列总理:凶手支持“伊斯兰国” 安理会:将恐袭者绳之以法

据新华社联合国1月8日电 联合国安理会8日晚发表媒体声明,强烈谴责在耶路撒冷发生的卡车冲撞人群事件,强调要打击一切形式恐怖主义。

声明说,安理会向袭击受害者家人及以色列政府表示深切同情和慰问,愿伤者早日康复。安理会重申,任何形式的恐怖主义都是对国际和平与安全构成的最严重威胁之一,强调应将恐怖袭击制造者绳之以法。

声明说,恐怖主义不论发生在何时何地,由谁实施,出于何种动机,都是犯罪行为,无法逃脱罪责。安理会重申,各国必须遵照国际法,尽全力消除恐怖主义活动对国际和平与安全带来的威胁。

8日,一辆卡车在耶路撒冷南部一区域冲向一群刚从公共汽车上走下的以色列士兵,导致至少4人死亡、10余人受伤(见上图)。

据以色列媒体报道,警方开枪击中涉事卡车司机。以色列一名警官称,这是一起恐怖袭击事件。以色列警方证实,袭击者为一名居住在东耶路撒冷的巴勒斯坦人,现年28岁,有4个孩子。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡说,袭击者是一名“伊斯兰国”的支持者。

## 埃及汽车炸弹袭击致9名军警死亡

据新华社开罗1月9日电 埃及北西奈省阿里什市的一个检查站9日遭炸弹袭击,造成至少9名军警死亡、10人受伤。

安全部门的消息说,事发时,一名自杀式袭击者驾驶一辆偷盗的垃圾车冲向警局大楼外的安全检查站,并引爆车上爆炸物。袭击造

成部分楼层受损塌陷。目前暂无组织或个人宣称制造了此次袭击事件。

2013年7月埃及军方解除穆尔西总统职务后,极端分子以西奈半岛为主要基地,频繁发动针对军警的袭击,迄今已造成数百人死亡。



## 草原羊杂



选自草原吃草的羊 没有喂养任何饲料

草原羊,接近野生羊,就是在草原放养长大的,不吃任何有添加剂的饲料,生长期也在一年以上。草原羊口感硬一些,但口感好,无膻味,越嚼越香。

开罐加热即食,每罐可冲3大碗

地址:第一人民医院对面东 总代理加盟热线:13937563833